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1.
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Haiinnte nmmay Bektopa d(6; 8). Yi
a
o
0 x
IosicHeHue.
JmmHa BekTOpa orpenessieTcs CIeay oM BEIPaKeHUEM:
vV 62+ 82 = 10.
OTBer: 10.
2.
%
Haiimmre kBazpar mmusl Bektopa AB. YA
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IlosicHeHue.
JmmHa BekTOpa orpenesseTcs CIeay oM BEIPaKeHHEM:
2 2
V(8=2)+(6—4) = Va0,
IToatomy
2
(\/40) — 40,
OTBeT: 40.
3.
Cropousl npaBunpHoro Tpeyronsinka ABC  pasabl 2\/§ . Haiimure C

Y
nmny Bextopa AB + AC.




IosicHeHue.
" —
JloctpanBaem TpeyronsHUK 10 pomba. ITockomsky AB +AC = AD

' D
HEOOXOmMMMO HalTH UTHHY Oonbllicii quaroHamd pomoOa, paBHYIO
VABOCHHOW JUIMHE MEIWAHbl PaBHOCTOPOHHEIO TPEYroibHHUKA ABC.
Takum 0Opa3zom, IMeeM:
AB\3 fr

AD=2.-——— =6, A

OTBeT: 6.

4.

Croponsl mipasunsHoro tpeyrompinka ABC pasrer 3. Haitmure mmny
— —

sextopa AB — AC.

A

IHosicHeHue.
— — — —

Pasnocts AB — AC pasna sextopy CB. Jliuna sexropa CB = 3,

OTrBerT: 3.

C
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5.
Croponsl mpaBunbHOro Tpeyromsamka ABC  pasmsr 3. Haiimute C
— —
ckansproe nponssenenue Bextopos AB n AC. /\
B

A

IHosicHeHHe.
CxansipHOe MpoU3BEICHHE ABYX BEKTOPOB PaBHO MPOU3BEICHUIO UX JUIMH HAa KOCUHYC yIia MEXIy HUMHU.

o
Vel B MNpaBUJIIBHOM  TPCYTOJbHUKE  pPaBHBI 60 . HOBTOMy CKaJLIpHOC  IMPOM3BCACHUC PAaBHO

3.3.c0860° =4,5.
OTBeT: 4,5.

6.

%
Haiimure cymmy koopauHat Bextopa AB. YA
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TlosicHenue.
_)

KoopauHaTEl BEKTOpa paBHBI Pa3HOCTH KOOPIAMHAT KOHIIA BEKTopa M ero Hadama. Bextop AB nmeer

_>
KOOPIMHATHI (8 —2; 6— 4) = (6, 2). IosToMy cymma koopuHat Bektopa AB pasha 8.

OtBerT: 8.
7.
_)
Bektop AB ¢ wauwanom B Touke A(2; 4) mmeer xoopmnatel (6; 2). YA
Haiinute aGcuuccy Touku B. B
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TlosicHeHnue.

KoopauHaTel BEKTOpa pPaBHBI PA3HOCTH KOOPIAMHAT KOHIIA BEKTOpA U €ro Hauvaia. Ilycts Touka B umeert

KOOpPAUHATEI (x; y). Torma X —2 = 6. Ortkyna a6cuucca Touku B pasna 8.

OTBerT: 8.

8.
_)
Bektop AB ¢ mauanom B Touke A(2; 4) mmeer koopmuuatel (6; 2). Y)

F=

Haiiymre opmunary touku B. B

o
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Tlosicuenue.
_)

KOOpZ[I/IHaTBI BCEKTOpa paBHBI PA3HOCTH KOOPAWHAT KOHIIA BCKTOpa M €ro Havaja. Tax kak BEKTOD AB

umeer xoopmnatei (65 2), To nerko BermcHTH KoOpmHHATH Touxu B. Ciesosatensno, Touka B mmeer
xoopmuHater X — 2 = 6, y — 4 = 2. Tlostomy x = 8,y = 6.
OrtBerT: 6.

9.

_)
Bexrop AB ¢ mauwanom B Touke A(3; 6) mmeer xoopmuHaThI (9; 3). yj

Haiiymte cymMMy KOOpaMHAT Touku B.

o
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TlosicHenue.
ITycte koopauHaTel TOYKM B paBHBl X U yp. xp. KoopmuHaTel BekTOpa paBHBI Pa3HOCTU

COOTBETCTBYIOIMX KOOPMHAT €T0 KOHIA M Havyana. Crnenosatenbio, xp —3 =9, yp — 6 = 3. OTkyna xg = 12,
yp=9. Ilostomy cymma koopauHaT To4KkH B paBHa 21.

OTBerT: 21.
10.
%
Bekrop AB ¢ xounom B Touke B(5; 3) umeet xoopmunats! (3; 1). Haiimure ¥ A
abcumccy Touxu A. T B
A_,/,’w:
:
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IlosicHeHue.

Koopmnats! BekTopa paBHBI Pa3HOCTH KOOPAMHAT KOHLIA BEKTOpa W ero Hayayua. KoopaunaTel Touku A
BBIUMCIIIOTCS CleaytonmmM oopasom: 5 —x =3,3 —y=1. Otkyma x =2, y = 2.

OTBeT: 2.
11.
_)
Bexrop AB ¢ xonmom B Touke B(5; 3) umeet koopmunarter (3; 1). Haiimare ¥y
opmuHaTy Touku A. T B
A ﬂ
:
>
0] 5 X
IlosicHeHue.

KoopauHaTel BekTopa paBHBI pa3HOCTH KOOpDAMHAT KOHIIA BEKTopa M ero Havaja. KoopauHatel Toukm A
BBIUHMCIIIOTCS cleayrommm oopasom: S —x =3,3 -y =1. Otkyma x =2, y = 2.

OTBerT: 2.

12.
%
Bekrop AB ¢ xonmom B Touke B(5; 4) umeet xoopmuHate! (3; 1). Haitmure ¥ A B
4

--------- I

cymMy KoopzmHat Touku A. A/)’i
I
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IlosicHeHue.

KoopanHaTsl BekTOpa paBHBI pa3HOCTH KOOPAWHAT KOHIIA BEKTOpa M ero Havaja. KoopmuHaTel Touku A
BBIUHMCIISIIOTCS cliefylomuM obpaszom: 5 —x =3, 4 —y = 1. Otkyna x = 2, y = 3. [TooToMy cymMMa KOOpIMHAT
TOUKU A paBHa 5.

OTBerT: 5.

13.

-
Haitnute cymmy koopaunat Bexktopa d + p.
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TlosicHeHnue.
KoopmuuaTel BekTopa paBHBI Pa3sHOCTH KOOpAMHAT KOHI]A BEKTopa M ero Havana. Haxomum:

— —
a = (2;6), b = (8;4). KoopauHaTel CyMMBI BEKTOPOB PaBHBI CYMME COOTBETCTBYIOLIMX KOOPIMHAT,

_>
O3TOMY ZI) + b = (2 +8;6+ 4) = (10; 10). CyMma KoopauHaT BekTopa paBHa 20.

OtBer: 20.
14.
- —
Hatimute kxBaapar mmHE BekTopa ¢ + b. Ui
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Ilosicnenue.
KoopmunaTs! CYMMBI BEKTOPOB PaBHBI CyMMaMm COOTBETCTBYIOIIUX KOOpAMUHAT:

_)
2 + b = (2;6) + (8;4) = (10; 10). Toraa inib: JUIAHBI BEKTOpa CYMMBI AMEEM:

_)
’3 + b’ =V 10% + 10> = v/ 200. Ksagpat s Bextopa pasen 200.

OTBeT: 200.
15.
— —
Haiigure cymmy KoopauHar Bektopa d — b. VA
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IosicHenue.

— — N —
Nmeem: d = (2; 6), b = (8; 4), nostomy d — h = (—6; 2). CymMma KoOpauHAT HaWICHHOTO
Bekropa pasia — 0 +2 = —4.
OTBerT: -4.

16.
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Haiigure kBagpat mmMHbI Bektopa d — p. v
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TlosicHeHnue.

— —
Nmeem: a = (2; 6), b= (8; 4). Koopauuatel pa3sHOCTH  BEKTOPOB  paBHBI  Pa3HOCTH

N —
COOTBETCTBYIOIINX KOOpAUHAT, II0OTOMY a—p= (—6; 2). Jmna BEKTOpa

- —
’ a—»p | =V 62 + 22 = v 40. [Tostomy kBazpaT mmuHbl BekTopa pasen 40.

OTBeT: 40.
17.
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Haiimute ckamsipHoe Tpon3BeCHNE BEKTOPOB (I U b . U
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Ilosicnenue.

— —
Brinuiem KoopauHATBI BEKTOpOB: (4 = (2;6), b = (8;4). CkalsipHOe TPOU3BEJCHUE BEKTOPOB

paBHO
- =
a-b =X Xp+Yqg-yp=2-84+6-4=40.
OTBeT: 40.
18.
- =
Hatimure yrom mexmay Bekropamu d u p. OTBeT maiTe B rpagaycax. Vi
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TlosicHenue.
CxansipHOE IPOU3BEICHIE BEKTOPOB PABHO

-
a-b=x1-x20+y1-y2=2-84+6-4=40.
C [1pyroil CTOpOHBI, CKAJAPHOE MPOU3BENCHHE [IByX BEKTOPOB pAaBHO MPOMU3BEACHHUIO WX JIMH Ha

- —
KOCHHYC yIyia MeXay HuMH. Halinem mnHbI BEKTOpoB d U b:

= /22 + 62 = /40,
V82 +42 = /80,

a
b

Torna crpaBeumiBo paserctso: d - b - cos @ = 40, oTKyna COS O — T ot = 45°,

OTBerT: 45.

19.

- —
Haiinute cymmy koopamHat Bektopa d + p.
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Tlosicuenue.
o

KoopiuHaTel BekTOpa paBHBI Pa3HOCTH KOOPAMHAT KOHIIA BEKTOpa M ero Hadana. [lostomy Bektop d

HMECT KOOpAWHATBI (2, 6), BCKTOD b HMECT KOOPAWHATHI (8, 4) KOOpI[I/IHaTLI CYMMbI BCKTOPOB PABHBI

CYMMe COOTBETCTBYIOLIX KoopmiHaT. Ilostomy Bektop 4 + b mMeer koopauHaTsI (10; 10). Cymma ero
KoopauHat paBHa 20.

OTtBerT: 20.

20.

-
HatimnTe kxBaapar mmHE BexkTopa d + b.

.
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TlosicHenue.

_)
KOOpZ[PIHaTBI BCKTOpa paBHBI Pa3HOCTHU KOOPAWMHAT KOHIIA BCKTOpa W €ro Hadala. HOBTOMy BCKTOD a

%
UMEET KOOPIMHATEI (2; 6), BEKTOp pHUMEET KOOPAUHATHI (8; 4). KoopaunaTsl cymMMbI BEKTOPOB paBHBI

N —
CYMME COOTBETCTBYIOMIMX KoopauHat. Torma Bektop d —+ b MMeeT KOOpIMHATHI (10; 10). JlnnHa BekTopa

_)
2 +b =V 102 + 102 = v/ 200. Mostomy kBagpar mmms Bextopa pasen 200.

OtseT: 200.

21.

— —
Haiiymre cymmy koopaunar Bekropa & — b.
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TlosicHeHnue.

é
KoopnuHaTel BekTOpa paBHBI Pa3HOCTU KOOpIMHAT KOHIIA BeKTopa M ero Hauajia. IlostomMy BexTop ¢

%
UMEET KOOpAUHATHI (2; 6), BEKTOp pH HUMEET KOOPAUHATHI (8; 4). KoopanHaTel pa3HOCTH BEKTOPOB PaBHBI

— —
Pa3HOCTH COOTBETCTBYIOIIMX KOOpAMHAT. Torma Bektop d — b HMMeeT KOOpOMHATHI (—6; 2), X CymMMma
paBHA — 4.
OTrBerT: 4.
22.

— —
Halingure KBaapaT JIMHBI BeKTOopa (. — b.

IHosicHeHue.

KoopnuHaThl BekTOpa paBHBI Pa3HOCTH KOOPIMHAT KOHIIA BeKTopa M ero Hauajia. Ilostomy BexTop d

%
AMeeT KOOPAUHATHI (2; 6), BEKTOp p WMeEEeT KOOPAWHATHI (8; 4). KoopanHaTe! pa3HOCTH BEKTOPOB PaBHBI

— —
Pa3HOCTH COOTBETCTBYIOIMX KoopauHat. ITostomy Bektop (! — b MMeeT KOOPAMHATHI (—6; 2). Hmna

— e
Bektopa d — h = \/ 62 + 22 = V/40. [TosTomy KBajpat amunbI Bektopa pasen 40).

OTrBerT: 40.

23.
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Hartinure CKaJILIpHOE MPOU3BEIACHUE BEKTOPOB U U b
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Tlosicuenue.
é
KoopmHaThl BekTOpa paBHBI pa3HOCTH KOOPAWHAT KOHIIA BEKTOpa M ero Havana. [lostomy BekTop

%
UMeeT KOOPIUHATHI (2; 6), BEKTOp b WMEeT KOOPAWHATHI (8; 4). CxansgpHOe TMPOM3BENEHNE BEKTOPOB

paBHO:

>
ab=Xg-Xp+Ya-yp=2-8+6-4=40.
OTBerT: 40.

24.

- =
Hatimure yrom Mexmay BekropaMu d u p. OTBeT maiTe B rpagaycax.

Ilosicuenue.

KOOp,Z[I/IHaTI:I BCKTOpa paBHBI pa3HOCTU KOOPAWHAT KOHIIA BCKTOpa W C€ro Havaja. HOBTOMy BCKTOD a

%
UMeeT KOOPAUHATHI (2; 6), BEKTOp b HMEeT KOOPAWHATHI (8; 4). CxkaisgpHOe IpON3BEIEHNE BEKTOPOB

paBHO

- —
(a,b)=x1-x20+y1-y2=2-8+6-4=40.
C fpyrodi CTOPOHBI, CKaJSIPHOE IPOM3BEICHUE JBYX BEKTOPOB PAaBHO MPOM3BEACHHUI0O HX UIMH Ha

— —
KOCUHYC yrma Mexay Humu. JlnmHa Bektopa d: d = \/ 22462 = V40, nmna Bexropa b:

b=1+82442 =+/80. Torna HoydaeM: a-b-coso =40, OTKyz1a
40 2

coso = — = £, o = 45°.
a 2

OTBeT: 45.



